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01 
1. Szerkessz háromszöget, ha oldalai: a = 3,5 cm, b = 7 cm, c = 5 cm! 
2. Szerkessz egyenlőszárú háromszöget, ha alapja  a = 7 cm, szára  b = 5 cm! 
3. Szerkessz egyenlő oldalú háromszöget, ha oldala  a = 3,5 cm! 

A

B Ca

bc

 

02 
1. Szerkessz háromszöget, ha oldalai: a = 5 cm, b = 6 cm, c = 4 cm! 
2. Szerkessz egyenlőszárú háromszöget, ha alapja a = 4,5 cm szára, b = 3 cm! 
3. Szerkessz egyenlő oldalú háromszöget, ha oldala  a = 40 mm! 

A

B Ca

bc

 

03 
1. Szerkessz háromszöget, ha oldalai: a = 3 cm, b = 4 cm, c = 5 cm! 
2. Szerkessz egyenlőszárú háromszöget, ha alapja  a = 40 m szára, b = 60 m! 

3. Szerkessz egyenlő oldalú háromszöget, ha oldala  a = 
2

1
4  cm! 

A

B Ca

bc

 

04 
1. Szerkessz háromszöget, ha oldalai: a = 24 mm, b = 42 mm, c = 48 mm! 
2. Szerkessz egyenlőszárú háromszöget, ha alapja  a = 2 cm szára, b = 4 cm! 
3. Szerkessz egyenlő oldalú háromszöget, ha oldala  a = 6 cm! 

A

B Ca

bc

 

05 
1. Szerkeszd meg az ABC háromszöget, ha AB = 4,3 cm, AC = 2,6 cm és  
   α  = 1050! 

2. Szerkessz derékszögű háromszöget, ha egyik befogója  a = 3 cm, másik         
befogója pedig b = 4 cm! 

A

B Ca

bc

 

06 
1. Szerkeszd meg az ABC háromszöget, ha AB = 8 cm, CB = 6 cm ésβ  = 600! 
2. Szerkessz egyenlőszárú háromszöget, ha szára 7 cm, szárszöge pedig 1200! 

A

B Ca

bc

 

07 
1. Szerkeszd meg az ABC háromszöget, ha AB = 6,6 cm, CB = 5,2 cm ésβ  = 750! 
2. Szerkessz egyenlőszárú háromszöget, ha szára  b = 65 mm, szárszöge pedig 300! 

A

B Ca

bc

 

08 
1. Szerkeszd meg az ABC háromszöget, ha AB = 4,5 cm, AC = 3 cm és α  = 600! 
2. Szerkessz egyenlőszárú derékszögű háromszöget, ha befogója 42 mm! 

A

B Ca

bc

 

09 
1. Szerkessz háromszöget, ha:  b = 5 cm, c = 4 cm, α = 750! 
2. Szerkessz háromszöget, ha:  a = 7 cm, b = 3 cm, γ  = 1200! 

A

B Ca

bc

 

10 
1. Szerkessz háromszöget, ha:  a = 6 cm, c = 4 cm, β  = 300! 
2. Szerkessz háromszöget, ha:  c = 5 cm, b = 3,5 cm, α  = 1200! 

A

B Ca

bc

 

11 
1. Szerkessz háromszöget, ha:  a = 5,5 cm, b = 4 cm, γ = 1200! 
2. Szerkessz háromszöget, ha:  a = 6 cm, c = 5 cm, β  = 750! 

A

B Ca

bc

 

12 
1. Szerkessz egyenlőszárú háromszöget, ha alapja  a =4,5 cm, az alapon fekvő    
szögek pedig 450-osak! 

2. Szerkeszd meg az ABC háromszöget, ha AB = 5 cm, α  = 750, β  = 600! 
A

B Ca

bc

 

13 
1. Szerkessz egyenlőszárú háromszöget, ha alapja  a =3 cm, az alapon fekvő 
szögek pedig 750-osak! 

2. Szerkessz háromszöget, ha:  a = 7 cm, β  = 600, γ  = 450! 



A

B Ca

bc

 

14 
1. Szerkessz egyenlőszárú háromszöget, ha alapja  a =45 mm, az alapon fekvő 
szögek pedig 22,50-osak! 

2. Szerkessz háromszöget, ha:  b = 5 cm, α  = 600, γ  = 300! 
A

B Ca

bc

 

15 
1. Szerkessz egyenlőszárú háromszöget, ha alapja  a =55 mm, az alapon fekvő 
szögek pedig 750-osak! 

2. Szerkessz háromszöget, ha:  c = 5 cm, β  = 300, α  = 1200! 

A

B Ca

bc

 

16 

1. Szerkessz egyenlőszárú háromszöget, ha alapja  a =
2

1
6  cm, az alapon fekvő 

szögek pedig 450-osak! 
2. Szerkessz háromszöget, ha:  a = 8 cm, β  = 300, γ  = 750! 

A

B Ca

bc

 

17 
1. Szerkessz egyenlő szárú háromszöget, ha az alapja a = 6 cm, az alapon lévő 
szögei α = 450-osak! 

2. Szerkessz háromszöget, ha:  b = 3 cm, α  = 750, γ  = 600! 
A

B Ca

bc

 

18 

1. Szerkessz derékszögű háromszöget, ha egyik befogója 
2

1
4=a  cm, β  = 600! 

2. Szerkessz háromszöget, ha:  c = 5 cm, 00 60,45 == βα ! 
A

B Ca

bc

 

19 
1. Szerkessz háromszöget, ha:  a = 4 cm, b = 3 cm, α  = 600! 
2. Szerkessz derékszögű háromszöget, ha egyik befogója  b = 4 cm, átfogója pedig  
c = 5 cm! 

A

B Ca

bc

 

20 
1. Szerkessz háromszöget, ha:  a = 3 cm, b = 3,5 cm, β  = 450! 
2. Szerkessz derékszögű háromszöget, ha egyik befogója  a = 5 cm, átfogója pedig  
c = 8 cm! 

A

B Ca

bc

 

21 
1. Szerkessz háromszöget, ha:  a = 4 cm, b = 5,5 cm, β  = 450! 
2. Szerkessz derékszögű háromszöget, ha egyik befogója  b = 2,5 cm, átfogója 
pedig  c = 5 cm! 

A

B Ca

bc

 

22 
1. Szerkessz háromszöget, ha:  a = 3 cm, b = 2 cm, α  = 300! 
2. Szerkessz derékszögű háromszöget, ha egyik befogója  a = 3,8 cm, átfogója 
pedig  c = 5,5 cm! 

A

B Ca

bc

 

23 
1. Szerkessz háromszöget, ha:  a = 52 mm, b = 36 mm, α  = 600! 
2. Szerkessz derékszögű háromszöget, ha egyik befogója a = 4 cm, átfogója pedig  
c = 5 cm! 

A

B Ca

bc

 

24 
1. Szerkessz háromszöget, ha:  c = 4 cm, a = 6 cm, α  = 600! 
2. Szerkessz derékszögű háromszöget, ha egyik befogója b = 8 cm, átfogója pedig  
c = 10 cm! 

A

B Ca

bc

 

25 
1. Szerkeszd meg az ABC háromszöget, ha AB = 4,5 cm, AC = 5 cm és β  = 600! 
2. Szerkeszd meg az ABC háromszöget, ha AC = 5 cm, AB = 6 cm és γ  = 450! 

A

B Ca

bc

 

26 
1. Szerkeszd meg az ABC háromszöget, ha BC = 5 cm, AC = 3,5 cm és α  = 1050! 
2. Szerkessz háromszöget, ha:  a = 6 cm, b = 3 cm, α  = 450! 
 

 


